



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007–2013

Európa Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap - a vidéki területetkés beruházó Európáé



KTZVE HÍREK Sikeresen lezajlott a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület első saját szervezésű konfliktuskezelő tréningje, melyet EMVA LEADER támogatással valósított meg. A képzési projekt második része Újszászon, az Újszászi Gimnázium és Szakközépiskolában 2011. április 8-10. között valósul meg.

A térítésmentesen igénybe vehető képzést elsősorban azoknak hirdette meg Egyesületünk, akik napi munkájuk során ügyfelekkel dolgoznak, naponta kerülnek olyan helyzetekbe, mikor problémát kell megoldaniuk. A rákóczi falvi képzésre nagy számban jelentkeztek pedagógusok, tanárok, akik felismerve ezt a pályázati támogatásból adódó remek lehetőséget, napi oktatási-nevelési munkájuk során tudják kamatoztatni a gyakorlatban „megtanult” problémakezelési megoldásokat. A képzésen készült fotók és az alábbi személyes vélemények „önmagukért” beszélnek:

„A téma minden időben aktuális, mondhatni, örök érvényű. Manapság, ebben a pörgő életvitelű, felgyorsult világban nehéz rávenni az embereket arra, hogy a lélek dolgaival foglalkozzanak. Ugyanakkor pont ezekben a nehéz időkben van rá igazán szükség, hogy tükörbe nézzünk, mélyre ássunk, befelé forduljunk saját fejlődésünk érdekében. Ez a háromnapos tréning ebben segített, hiszen amellet, hogy rendkívül jó szervezésű volt, szakmailag professzionális képzőkkel, nekem az önmagam megismerésében és megerősítésében segített. Nagyon kellemes élmény volt új emberek megismerése, valamint a helyi kisközösségünket is erősítette. Hétfőn, amikor bementünk dolgozni, teljesen másként néztünk egymásra, pedig jó a közösségünk, mégis bensőségesebb lett a hangulat, a megértés és elfogadás sokkal erősebb lett. Azóta már használtam a tanultakat, a konfliktuskezelési technikát alkalmaztam. A képzés tapasztalata bővítette módszertáramat a napi iskolai munkám elvégzése során. Óriási élmény volt számomra a tréningen a humor, az őszinteség és a nyitottság!”

„A tréning folyamán rá kellett jönnöm, hogy milyen fontos a csoport összetartó ereje, együtt könnyebb volt megoldani a kitalált és valós problémákat, rájönni a feladatok megoldására. Sok ismeretlen emberrel kerültem olyan kapcsolatba, ami a mai rohanó világban nem történhetett volna meg. Itt megismerhettem a környezetemben élők problémáit, amik akár az enyéme is lehetnének, és ezekre közösen tudunk megoldást találni. Ami számomra nagy tapasztalat, hogy az emberi kapcsolatok milyen fontosak, és az egymás közötti kommunikációnak ebben mekkora szerepe van. Rengeteg új élményben volt részem, amit csak megköszönni tudok a szervezőknek, a trénereknek és a kis csapatnak.”

„Mivel ezelőtt még soha nem állt módomban részt venni ilyen képzésen, így érdeklődően és izgatottan vártam életem első, háromnapos tréningjét. Ha egy szóban kellene összefoglalnom, azt mondhatnám, hogy egy hatalmas pluszt adott számomra ez a hétvége. Úgy érzem, hogy egy igazi önismereti fejlődésen mentem keresztül. Ehhez jelentős mértékben hozzájárult, hogy rengeteg változatos, elgondolkodtató és kreatív feladatban volt részem, mely számomra fejlesztően hatott. Mindemellet jó érzéssel tölt el az is, hogy sok érdekes és színes egyéniséggel ismerkedhettem meg a tréning alatt. Őszintén mondhatom, hogy minden szempontból tartalmas, színvonalas és mentálisan igazán frissítő tréningben volt részem, amit csak ajánlani tudok minden ember számára!”

A képzéssel kapcsolatban információt kérhetnek:

A Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesületnél az 56/584-009-os telefonszámon, 8-16 óra között, illetve e-mailen: ktzve1@gmail.com

Kérdéseikkel fordulhatnak a projektmenedzserhez: Szolovjov Ritához, a 70/381-1320-as telefonszámon.

A képzéssel kapcsolatos további kérdéseikkel Toldi Beáta vezető trénerhez fordulhatnak a 20/949- 5602 telefonszámon, vagy a toldi.beata@rubicom.hu e-mail címen.

